

VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY



USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 3. září 2014 č. 724

o Statutu Rady vlády pro energetickou a surovinovou strategii České republiky

Vláda

I. **schvaluje** Statut Rady vlády pro energetickou a surovinovou strategii České republiky, uvedený v příloze tohoto usnesení;

II. **ukládá** ministru průmyslu a obchodu

1. zajistit zveřejnění statutu uvedeného v bodě I tohoto usnesení na internetových stránkách Úřadu vlády a Ministerstva průmyslu a obchodu,

2. předkládat vládě usnesení Rady vlády pro energetickou a surovinovou strategii České republiky vždy bezprostředně po jejím zasedání;

III. **mění** usnesení vlády ze dne 9. března 2011 č. 172, o návrhu postupu institucionálního zabezpečení problematiky druhotných surovin na národní úrovni a o zřízení Rady vlády pro energetickou a surovinovou strategii České republiky, tak, že se zrušuje Statut Rady vlády pro energetickou a surovinovou strategii České republiky schválený v bodě V/2 uvedeného usnesení.

Provede:

ministr průmyslu a obchodu

Na vědomí:

vedoucí Úřadu vlády,
předsedové Správy státních hmotných rezerv,
Českého báňského úřadu,
Hospodářského výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky,
Výboru pro hospodářství, zemědělství a dopravu
Senátu Parlamentu České republiky,
Českomoravské konfederace odborových svazů,
Asociace samostatných odborů České republiky,

Konfederace zaměstnavatelských a podnikatelských svazů České republiky,
představenstva Těžební unie, Asociace krajů České republiky,
Svazu měst a obcí České republiky, Rady pro výzkum, vývoj a inovace,
předsedkyně Energetického regulačního úřadu,
Státního úřadu pro jadernou bezpečnost,
Českého statistického úřadu,
prezidenti Hospodářské komory České republiky,
Svazu průmyslu a dopravy České republiky,
Unie zaměstnavatelských svazů České republiky,
ředitel Národohospodářského ústavu Akademie věd České republiky,
vládní zmocněnec pro řešení problémů spojených s revitalizací
Moravskoslezského kraje a Ústeckého kraje,
statutární zástupce organizace Zelený kruh

Předseda vlády
Mgr. Bohuslav Sobotka, v. r.